

要成就“换想” 先上网晒晒宝贝

都市圈圈网开辟“晒晒宝贝”专区请你“晒”;三期摊位提前开放,快来抢!

还有16天,南京首届“换客节”将华丽揭幕!

想当换客,先来“抢摊”!只要你登录都市圈圈网(www.dsqq.cn),进入“交换空间”频道,点击“立刻申请摊位”,就能申请摊位了。

一期、二期240个摊位全部被抢光了,三期120个摊位被迫提前开放。免费的摊位,比楼市还火,大家下手一定要快!

快报记者 钟晓敏 王凡

[网上报名]

免费摊位,比楼市还火

昨天,网络报名人数又创新高。二期120个摊位,半天又被抢光。难怪网友们惊呼:这摊位,比楼市还火!

看到“换客节”报道,王小姐兴奋不已。她利用午休时间登录了都市圈圈网,不料还是迟了。二期120个摊位快被抢光了,她争分夺秒才申请下

193号摊位。

从都市圈圈网上刊登的航拍效果图上,王小姐看出二期摊位紧挨出入口,地势绝佳。于是,她打算帮朋友再申请一个。不料,都市圈圈网向她发出郑重提醒:摊位有限,每位网友只能申请一个摊位!“喂,你赶紧自己申请吧!”王

小姐给朋友“通风报信”,免费的摊位,再不动手就没啦!

二期摊位告急,三期摊位呼之欲出。下午4点,在网友强烈要求下,都市圈圈网工作人员提前开放了三期摊位。截至记者发稿时,有不少人还在挑灯抢滩,那架势一点不逊色于排队购房的。

[读者探路]

当完“换客”,再品美食

南京首届“换客节”将在南京石头城路南艺后街(水木秦淮D区)拉开序幕。

“离我家很近!”看到报道之后,附近的读者偷着乐。距离远一点的,也不介意。昨天,家住河西的周师傅特意去水木秦淮D区办

公室报名。探路回来,他直喊不虚此行。原来,去那报名的“换客”不少,登记交换的各色物品俱全。他想给小孙子换一个电动大汽车的梦想,不难实现。

回家后,他还动员全家人一起上阵。河水清清、杨柳依

依,一条绿色的长廊中,几十个景点改造一新。即使啥也没换到,光这里的休闲环境也让人心旷神怡。

景色怡人,美味更馋人。南艺后街有小吃一条街,各色小吃俱全。交换物品之后,大家还能犒劳一下自己的胃。

[换客秀场]

想用“古老董”换折叠床

换客:陶甄
宣言:一切从实际出发,换我所需

换品:老式录像机、数码摄像机

梦想:想换出去的和想换进来的,差距有点远,多换几次,碰碰运气。

在激光仪器厂工作的陶甄刚买了个健身摇摆机,因为没地方放,他想添置个单人折叠床。拿什么去换呢?思前想后,一台老式录像机正好派上用场。

其实,他也知道,大多家庭都告别了录像机时代,想要出手谈何容易,“就找个喜欢收藏古董的,没准就看上

了。”可是,怎么能保证古董玩家就正好有个折叠床?“没事,多换几次,碰碰运气。”

他的另一件换品是一台数码摄像机,当初也是花了大几千元,可如今又觉得还是数码相机更实用。“您这不是亏本了吗?”他憨憨一笑:“不亏不亏,一切从实际出发。”

糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物疗法,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶,实验证明,胰岛素必须终身注射;西药降糖,药物毒副作用会直接对心脏、神经、眼、肾脏等重要器官造成伤害。

源自野生苦荞研制的微生态降糖制剂——苦荞胶囊,率先运用野生苦荞内含具有双重特点的“高糖转化酶”机理:1.快速分解高糖水解物,变成低糖水解物;2.血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外,对糖尿病及并发症有显著效果。

苦荞胶囊的高糖转化疗法实现了对传统疗法的根本性突破,它在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。南京的糖尿病患者可到位于黑龙江路26-7号“益博健康”糖尿病服务中心(紫竹苑小学斜对面)或电话咨询025-81531777了解高糖转化疗法的情况。

【晒晒宝贝】

一口气晒出28件“闲品”

昨天,都市圈圈网开辟了“晒晒宝贝”专区,这让不少心急的“换客”乐不可支。大家争先恐后把“闲品”拍成照片,贴上了网。

网友“wangyanli”贴了一瓶护发素,指明要换一个毛巾小礼盒。网友“ViVi”想用一瓶香水,换几张面膜。

网友“wendy271218”想用一个茶几换辆自行车。“南京邮差”希望为一个全新的铜火锅找主人……

哎呀,大家都败给网友“Shn1284”了。他一口气上了28张“闲品”图,有一对可爱的米老鼠玩偶、宝宝连体哈衣、汽车装饰太阳能花、全新天鹅绒宝宝帽子……如果你想全方位了解,请登录都市圈圈网(www.dsqq.cn),点击“南京第一交换空间”频道,进入“交换物品发布区”看一看。

网友“Shn1284”还公布了她的摊位号。大家不妨学学,赶紧上传图片,相信在换客节当天,一定有人直奔你的摊位。

【假日练摊】

小小“换客”忙着练吆喝

“换客节”不仅让成年人兴奋,要体验练摊的孩子也不少。琅琊路小学五年级的周语乔这几天在家里练起了吆喝,“瞧一瞧看一看啊,你想要的我这里都有。”帮她报名的妈妈徐女士说,女儿还和邻居家的孩子一起策划着怎么吸引眼球。

“让我儿子来开开眼界!”尤女士给儿子冯荻报名,换品都是他小时候看过的图书。起初,儿子有些不理解,“我告诉他,这些东西对你没用,可是对别的小朋友有用哦,儿子听了这话立刻答应下来。”尤女士说,换回什么她跟孩子都不会在意,体验这个过程才有意义。

练摊会让孩子在交换过程中,加强交际能力,增强节俭、奉献的意识。为此,我们特意预留了一些摊位,希望练摊的孩子们,赶紧到新街口东宇大厦一楼客服中心或水木秦淮办公室(水木秦淮街区D区二楼213房间)报名。

南京首届

换客节

时间:2009年8月29日

地点:南京石头城路南艺后街(水木秦淮D区)
主办方:现代快报、都市圈圈网、南艺后街

报名方式:

A.登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)进入交换空间频道,点击“摊位申请”。根据图片划分的摊位在线申请,申请后需要二次验证身份(须填写真实姓名、电话、身份证号码)。交换或二手交易品种:。验证通过后即可抢注所需要的摊位号。

B.致电96060通过电话申请摊位。活动当天至现场服务台,凭报名时登记的电话号码领取摊位号。

C.到新街口东宇大厦一楼客服中心或水木秦淮D区办公室报名预留摊位。活动当天至现场服务台,凭报名时登记的电话号码领取摊位号。

D.8月29日到活动现场碰碰运气看有没有多余摊位。

【建议】

“八不条例”助你提高成功率

换客节上,摆摊设点的换客那么多,如何吸引人气,提高成交量?看看我们总结的“八不条例”,如果说得有道理,就请你遵守哦!

- 1.不要把烂大街的东东拿出来换,砸牌子。
- 2.不要看心情换物,要有心理准则,否则容易换乱。
- 3.不要大商业化地交换,用轻松的语气跟换客交谈,常用“西西,HOHO……”

- 4.不要只冲着物品换物,“换物交友”或许对以后换物更有帮助。
- 5.不要怕亏本,以多换少是清柜子的好办法,用一堆去换一个。

- 6.不要怕迂回,没换到最想要的东西,多换几次说不定就到手了。
- 7.不要轻易承诺自己东西有多好,想必希望越大失望越大的道理大家都清楚。

- 8.不要背包袱,无论换得如何,我们都要“开心”,这样才能换好下一次!

【答疑】

怎样入场

地摊达人:29日8时30分,到南艺后街换客地摊广场总服务台凭报名时登记的身份证件领取摊位号牌(已在网站取得号牌的无须再领),在工作人员的引导下对号入位。

自由换客:29日9时携换品自由入场,不须号牌,但须严格遵守现场秩序,控制好热情,千万莫制造“交通堵塞”。

摊位多大

区域内为换客划好了摊位,地面有标识,每个摊位约1.5平方米左右。

准备工作

摆摊道具:如漂亮桌布,塑料袋、雨伞等

换品描述:醒目、幽默的文字说明

大件物品

大件物品不便携带,可以只带文字说明和图片到现场,现场确定交换意向,主办方为此专设了“图片信息区”。